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ORIGINALE

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 4 del 20-02-2017

Oggetto: NOMINA DELLA COMMISSIONE PER LA FORMAZIONE DEGLI ELENCHI DEI
GIUDICI POPOLARI.

L'anno  duemiladiciassette il giorno  venti del mese di febbraio a partire dalle ore ore 19:00,
nella sala municipale, si è riunito il Consiglio Comunale, convocato dal Sindaco con avvisi diramati
in data utile. Alla trattazione dell’oggetto sopra indicato sono presenti:

BERTUOLA MANUELA P
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IL CONSIGLIO COMUNALE

CONSIDERATO che in data 5 giugno 2016 si sono svolte le operazioni di voto per
l’elezione diretta del Sindaco e del Consiglio comunale;

DATO ATTO che con deliberazione n. 25 in data 23/06/2016, esecutiva ai sensi di legge, si
è proceduto alla convalida degli eletti, a seguito dell’accertamento dell’assenza di cause di
ineleggibilità o incompatibilità a carico degli stessi;

CONSIDERATO che, a seguito del rinnovo dell’Amministrazione, si rende necessario
provvedere alla nomina dei componenti della Commissione per la formazione degli elenchi dei
Giudici Popolari delle Corti d’Assise e Corti d’Assise d’Appello;

PRESO ATTO che, ai sensi di quanto disposto dalla L. 10 aprile 1951, n.287 e dalla L. 5
maggio 1952, n.405, tale Commissione è composta dal Sindaco o suo rappresentante e da due
Consiglieri comunali ed è tenuta a formare due distinti elenchi di cittadini del Comune in possesso
dei requisiti per l’esercizio della funzione di Giudice Popolare nelle Corti d’Assise e nelle Corti
d’Assise d’Appello;

CONSIDERATO che, anche se la Legge n. 287/1951 e le successive modificazioni non
prevedono una rappresentanza della minoranza nella Commissione di cui sopra, è consuetudine
che un membro appartenga ai gruppi di minoranza;

ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica reso, ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs.
267/2000, dal responsabile dell’Area Amministrativo-Demografica, dott.ssa Elena Agostoni;

DATO ATTO che il presente provvedimento non necessita del parere di regolarità contabile
in quanto non vi è impegno di spesa né altra rilevanza contabile;

PRESO ATTO degli interventi dei Consiglieri Cappellari Fabrizio che, per la maggioranza,
propone il Consigliere Zanatta Enrico, e Modini Lucio che, per l’opposizione, propone la
Consigliera Calcagnotto Carla;

Il Sindaco, preso atto delle designazioni come sopra formulate, pone in votazione la “Nomina della
Commissione per la formazione degli elenchi dei Giudici popolari” posta al punto 4 all’ordine del
giorno.

La votazione espressa per schede segrete, si chiude con il seguente risultato, riscontrato con
l’intervento dei Consiglieri scrutatori:

Presenti: n. 17 (Sindaco e n. 16 Consiglieri comunali)

Votanti: n. 17 (Sindaco e n. 16 Consiglieri comunali)

Il Consigliere Zanatta Enrico ottiene voti n. 11

La Consigliera Calcagnotto Carla ottiene voti n. 6

Schede bianche n. 0

Schede nulle n. 0

In esito alla votazione sopra riportata

DELIBERA
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DI NOMINARE, quali membri della Commissione per la formazione degli elenchi dei Giudici
Popolari, i consiglieri Zanatta Enrico e Calcagnotto Carla, dando atto che della medesima
Commissione fa parte anche il Sindaco o un suo rappresentante in qualità di membro di diritto.

Infine, su proposta del Sindaco, con la seguente votazione espressa in forma palese:

Presenti: n. 17  (Sindaco e n. 16 Consiglieri comunali)-

Votanti: n. 17 (Sindaco e n.16 Consiglieri comunali)-

Favorevoli: n. 17-

Contrari: n. 0-

Astenuti: n. 0-

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4,
del D.Lgs. 267/2000 per poter dar seguito tempestivamente ai successivi atti e adempimenti.
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La suestesa deliberazione fa parte del verbale  della seduta come da frontespizio, che è dato per letto, approvato e
sottoscritto prima della pubblicazione all’albo pretorio come segue:

Il Presidente Il Segretario Comunale
        GUIZZO PAOLO CESCON IVANO
       Documento informatico firmato digitalmente ai sensi Documento informatico firmato digitalmente ai sensi
       del D.Lgs 82/2005 s.m.i e norme collegate, il quale del D.Lgs 82/2005 s.m.i e norme collegate, il quale
       sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa

(dlgs.267/2000 art.49) PARERI DEI RESPONSABILI DEI SERVIZI

parere in ordine alla regolarità tecnica Favorevole

Il Responsabile del servizio
AGOSTONI ELENA
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